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ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ – ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Καταγγέλλουμε την αυταρχική και πέρα από κάθε διαδικασία απόφαση της Υ.ΠΕ 

να μετακινήσει μία ακόμα νοσηλεύτρια από το Νοσοκομείο μας, αφήνοντας την 

Καρδ/γικη Μ.Ε.Θ. να λειτουργεί επικίνδυνα, με 9 άτομα προσωπικό για όλο το 

24ωρο τη στιγμή που χρειάζονται τουλάχιστον 12 βάρδιες. Όπως συμβαίνει και 

με άλλα τμήματα του Νοσοκομείου, οι συνθήκες αυτές όχι μόνο εξοντώνουν 

τους εργαζόμενους αλλά προδιαγράφουν τη σταδιακή συρρίκνωσή και το 

κλείσιμο της Μονάδας και όχι μόνο.  

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ ΝΑ ΑΝΑΚΛΗΘΕΙ Η ΑΠΑΡΑΔΕΚΤΗ ΑΠΟΦΑΣΗ. 
ΝΑ ΕΠΙΣΤΡΕΨΕΙ Η ΣΥΝΑΔΕΛΦΙΣΣΑ ΜΑΣ ΣΤΗ ΘΕΣΗ ΤΗΣ.  

ΝΑ ΕΝΙΣΧΥΘΕΙ Η ΜΟΝΑΔΑ ΚΑΙ ΤΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΜΕΣΑ ΜΕ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ!  
ΝΑ ΑΝΟΙΞΟΥΝ ΕΠΙΤΕΛΟΥΣ ΟΙ ΚΑΤΑΡΓΗΜΕΝΕΣ ΚΛΙΝΙΚΕΣ ΚΑΙ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ.   

 

Είναι γνωστό πως το Νοσοκομείο μας «στέκεται» στα πόδια του, μόνιμα υποστελεχωμένο, με τραγικές 

ελλείψεις σε υποδομές, συντήρηση και υλικά. Είναι ακόμα γνωστό πως συμπεριλαμβανόταν στα οκτώ 

Νοσοκομεία που κατ’ εντολή της Τρόικας και της τότε Κυβέρνησης αποφασίστηκε να κλείσουν.  

Δυστυχώς έκλεισαν τα Νοσοκομεία αυτά. Το «Α. Φλέμιγκ» είναι το μοναδικό που έμεινε ανοιχτό χάρη 

στον ξεσηκωμό των εργαζομένων αλλά και τη στήριξη των κατοίκων της περιοχής που ανάγκασαν την 

κυβέρνηση να μην προχωρήσει στην κατάργησή του. Παρ’ όλα αυτά δεν μείναμε αλώβητοι. Ζήσαμε την 

περιβόητη διαθεσιμότητα, χάσαμε κρίσιμα τμήματα, κλινικές, εργαστήρια, χειρουργικά κρεβάτια, 300 

εργαζόμενους και μία ολόκληρη Πτέρυγα. 

Οι εργαζόμενοι και η τοπική κοινωνία, διεκδικούμε από τότε την αποκατάσταση του Νοσοκομείου, 

αγωνιζόμαστε να «αναστήσουμε» ότι χάθηκε ενώ συνεχίζουμε να πασχίζουμε να το κρατήσουμε ανοιχτό, 

να παρέχουμε υπηρεσίες υγείας στο λαό, να νοσηλεύουμε ασθενείς που έχουν ανάγκη, να εξυπηρετούμε 

πάνω από 3.500 πολίτες κάθε μήνα που προσέρχονται είτε για νοσηλεία, χειρουργικές επεμβάσεις κλπ 

είτε στα Τακτικά Ιατρεία. Εξακολουθούμε να εφημερεύουμε κανονικά δεχόμενοι έκτακτα περιστατικά 

την ίδια ώρα που τα Νοσοκομεία του κέντρου γεμίζουν με ράντσα στους διαδρόμους. 

Όμως ενώ οι κυβερνήσεις εναλλάσσονται, κρίνοντας τόσο από τις υποκριτικές υποσχέσεις που δεν 

υλοποιούνται όσο και από το γεγονός πως το Νοσοκομείο συνεχώς αποψιλώνεται και ουσιαστικά  

υπονομεύεται η λειτουργία του, η πεποίθησή μας πως το σχέδιο του κλεισίματός του ποτέ δεν 

εγκαταλείφθηκε, επιβεβαιώνεται. Οι πρόσφατες άλλωστε κινήσεις της νέας πολιτικής ηγεσίας, της 

Διοίκησης της Υ.ΠΕ και του υπουργείου δείχνουν πως το μόνο που επιδιώκουν είναι να παρακάμψουν τις 

αντιδράσεις των εργαζομένων και της κοινωνίας αφήνοντας σκόπιμα το νοσοκομείο να καταρρεύσει τόσο 

από δομές και υπηρεσίες όσο και από Προσωπικό. 

Αντιμετωπίζοντας λοιπόν αυτές τις συνθήκες, έχοντας αφήσει το Νοσοκομείο κυριολεκτικά να καταρρέει, 

η  διοίκηση της Υ.ΠΕ με αυταρχικό τρόπο, παρακάμπτοντας κάθε διοικητική διαδικασία,  « αποφασίζει 

και διατάσσει» να μετακινήσει μια Νοσηλεύτρια από την Καρδιολογική Εντατική Μονάδα του Α. 

Φλέμιγκ σε άλλο Νοσοκομείο προκειμένου να καλύψει αντίστοιχες ανάγκες. Την ίδια τακτική ακολουθεί 

και για συναδέλφους μας από άλλα Νοσοκομεία.  

Αντί να προσληφθεί προσωπικό για να καλυφθούν οι ανάγκες, ανακυκλώνει το υπάρχον προσωπικό, 

αποδυναμώνει και στραγγαλίζει κυριολεκτικά άλλες μονάδες στην πλάτη εργαζομένων και ασθενών. 

που δεν πρόκειται να δουν καμία βελτίωση στην περίθαλψή τους.  

 



 

Την κατάντια των κλειστών Μονάδων και κλινικών σε όλο το ΕΣΥ, θα την αξιοποιήσει με «ταρατατζούμ» 

ενισχύοντας ορισμένες δομές στα κεντρικά κυρίως Νοσοκομεία για να παρουσιάσει με «απατεωνιές» 

ανύπαρκτο έργο. Έτσι θα κάνει επικοινωνιακό παιχνίδι ανοίγοντας για παράδειγμα μια – δύο κλίνες ΜΕΘ 

σε ένα Νοσοκομείο του κέντρου (ή αποτρέποντας το κλείσιμό τους) , την ίδια στιγμή που θα κλείνει άλλες 

τόσες στο Α. Φλέμιγκ και αλλού.  

Το παράδειγμα δεν είναι τυχαίο, γιατί στη Μονάδα του Νοσοκομείου μας εργάζονται 9 νοσηλεύτριες 

όταν στην πραγματικότητα σύμφωνα με τα δικά τους «μετρήματα» χρειάζονται 12 βάρδιες το 24ωρο! 

Όταν από αυτή τη Μονάδα παίρνεις προσωπικό το αποτέλεσμα είναι προδιαγεγραμμένο. Στο τέλος θα 

κλείσουν κρεβάτια. 

Το ίδιο ακριβώς σενάριο επαναλήφθηκε πριν λίγο καιρό με τους αναισθησιολόγους που ενώ, εδώ και 

χρόνια, δεν επαρκούν για να καλύψουν τις ανάγκες, στάλθηκαν να «βοηθήσουν» αλλού με αποτέλεσμα να 

μη λειτουργεί πλέον μία χειρ/κη αίθουσα, να προκαλούνται προβλήματα και να μην καλύπτονται οι 

ανάγκες των αρρώστων που πρέπει να χειρουργηθούν.  

Επιμένουμε επίσης να μην ξεχνάμε τις καταργημένες κλινικές και εργαστήρια, ολόκληρη την Πτ. 

Μπόμπολα με τις υποδομές της που ενώ μπορούν να λειτουργήσουν και να εξυπηρετήσουν χιλιάδες 

κόσμου είναι κλειστές ή καταργημένες. (Πχ Πνευμονολογική Κλινική – θα γλύτωνε ειδικά τώρα το 

Χειμώνα από απίστευτη ταλαιπωρία εκατοντάδες ανθρώπους και θα αποφεύγαμε τις διακομιδές σε άλλα 

Νοσοκομεία κατά τις εφημερίες...) 

Είναι λοιπόν φανερό, πως την ίδια στιγμή που εξαγγέλλονται χιλιάδες προσλήψεις χωρίς να έχει 

υλοποιηθεί ως σήμερα ούτε μία, τα μόνα «κενά» που ενδιαφέρονται να καλύψουν είναι τα 

επικοινωνιακά. Ιδίως αυτά  που είναι πολύ χοντρά για να κρυφτούν όπως το κλείσιμο ραντεβού για 

εξετάσεις μετά από δύο χρόνια, ή τα κλειστά κρεββάτια ΜΕΘ, χειρουργείων και άλλων Μονάδων από 

έλλειψη προσωπικού.  

Αυτά δηλαδή που φανερώνουν την τραγική κατάσταση των Νοσοκομείων της χώρας και κάποτε, ορισμένα 

ξεφεύγουν στα κανάλια.  

Αυτά που συνεχίζονται επί χρόνια ελέω της εφαρμογής των «υποχρεωτικών» πολιτικών της ΕΕ, των 

εκβιαστικών εντολών της Τρόικας, του ξεπουλήματος από τις Κυβερνήσεις των «φιλέτων» της περίθαλψης 

στο κρατικοδίαιτο ιδιωτικό κεφάλαιο. 

Αυτά που υποχρεώνουν το λαό μας να υποφέρει καθημερινά, να στερείται την αξιοπρεπή περίθαλψη 

που δικαιούται, να πληρώνει συνεχώς, όλο και περισσότερα, από την τσέπη του. 

Είμαστε πεισμένοι πως μπορούμε να ανατρέψουμε αυτή την κατάσταση.  

Οι εργαζόμενοι στο Α.Φλέμιγκ και σ’ όλα τα Νοσοκομεία, δεν παλεύουμε μονάχα για το μεροκάματό μας, 

ούτε υπερασπιζόμαστε μονάχα τη δική μας ζωή. Παλεύουμε για να κρατήσουμε τα Νοσοκομεία ανοιχτά, 

ΠΑΛΕΥΟΥΜΕ ΓΙΑ ΙΣΗ, ΠΛΗΡΗ, ΔΩΡΕΑΝ ΚΑΙ ΑΞΙΟΠΡΕΠΗ ΠΕΡΙΘΑΛΨΗ ΓΙΑ ΟΛΟ ΤΟ ΛΑΟ. 

ΞΕΡΟΥΜΕ ΠΩΣ ΔΕ ΘΑ ΜΑΣ ΧΑΡΙΣΟΥΝ ΤΙΠΟΤΑ! 

ΚΑΛΟΥΜΕ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥΣ ΚΑΙ ΤΟ ΛΑΟ ΤΗΣ ΠΕΡΙΟΧΗΣ ΝΑ ΑΓΩΝΙΣΤΟΥΜΕ ΓΙΑ ΝΑ ΑΝΑΚΛΗΘΕΙ 

Η ΑΥΤΑΡΧΙΚΗ ΑΠΟΦΑΣΗ ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΗΣ ΤΗΣ ΝΟΣΗΛΕΥΤΡΙΑΣ ΚΑΙ ΝΑ ΕΝΙΣΧΥΘΟΥΝ ΑΜΕΣΑ ΟΛΑ ΤΑ 

ΤΜΗΜΑΤΑ ΜΕ ΜΟΝΙΜΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ.  

ΝΑ ΑΝΟΙΞΟΥΝ ΟΙ ΚΛΙΝΙΚΕΣ ΠΟΥ ΕΚΛΕΙΣΑΝ ΓΙΑ ΝΑ ΝΟΣΗΛΕΥΟΝΤΑΙ ΟΣΟΙ ΕΧΟΥΝ ΑΝΑΓΚΗ. 

ΝΑ ΜΗΝ ΠΕΡΑΣΟΥΝ ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ ΠΟΥ ΚΛΕΙΝΟΥΝ ΔΟΜΕΣ ΚΑΙ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΥΓΕΙΑΣ, ΠΟΥ ΥΠΟΒΑΘΜΙΖΟΥΝ ΚΑΙ 

ΚΛΕΙΝΟΥΝ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΑ.  

 

ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ «ΑΜΑΛΙΑ ΦΛΕΜΙΓΚ» 


